



宜兴 “9·30”奸杀案 被定未成年人犯罪

快报讯(记者 金辰 陈超 薛晨)去年9月30日,宜兴市官林镇官林中学一名还差一天就18岁的高三男生孙某,乘女同学父母外出参加喜宴之际,入室强奸女同学并杀人灭口,更可怕的是,他还焚尸灭迹。该案经快报去年10月10日报道后,一度引起社会舆论强烈关注。昨日记者获悉,此案已被无锡市中级人民法院认定为未成年人犯罪,有关民事赔偿的诉讼将于春节后开庭。

据孙某的法援律师冯玉平介绍,从他和孙某的几次接触来看,孙某是一个智商还可以但情商很缺乏的小孩。近日,无锡市中级人民法院不公开审理了这起发生在宜兴的强奸杀人案。经法官认定,孙某的案件属于未成年人犯罪案件。因为2009年10月1日是孙某的18岁生日,孙某作案时是生日的前一天,只有10月2日之后作案才算是成年人犯罪。而根据我国目前的法律,是不能对未成年人执行死刑的。

冯律师说,死者家属提出的民事赔偿估计在100万元左右。

马鞍山 足疗店实为“淫窝” 女老板获刑五年

挂着“足疗店”的招牌,暗地里却组织“女服务员”从事卖淫。“足疗店”女老板“挂羊头卖狗肉”,最终将自己“卖”进了监狱。2月7日,马鞍山市花山区人民法院依法审结了该起组织卖淫案件。

今年44岁的柳红(化名)来自马鞍山农村,十几岁离乡打工。有了一些积蓄后,她回到马鞍山开了一家足疗店。然而,足疗店的生意并不好,眼看自己多年的积蓄就要付之东流,柳红动起了歪心思:她招聘了多名年轻女孩,劝她们做“一步到位”服务。“服务”过后,柳红与卖淫女实施三七分成。此后,柳红的足疗店彻底转为了淫窝。直到2009年9月13日,一卖淫女在柳红的足疗店里被抓现行,柳红也一并被抓。

法院审理认为,被告人柳红通过经营足疗中心,雇用多名卖淫人员在店内或外出从事卖淫活动,其行为已经触犯刑律,构成组织卖淫罪,依法判处柳红有期徒刑五年,并处罚金20000元。

皖江晚报记者 刘小庆

镇江 掉钱包浑然不知 交警电话追到家

昨天上午,盐城籍的顾某接过自己失而复得的钱包激动不已,忙不迭地拿出家乡特产——阜宁大糕感谢交巡警,被婉言拒绝。

据顾某回忆,2月7日上午10时许,他和妻子将刚领到的3000余元工资存进银行卡后,乘车从镇江返回盐城老家。就在两人拎着行李前往新区D2路终点站的途中,顾某口袋里的钱包不慎滑落,到家后才发觉钱包丢了,夫妻俩急得团团转。这时,他们村里的村委会主任来到他家,告知他镇江新区交巡警已打来电话,让他去新区交巡警大队取钱包。

原来,顾某的钱包在路上被一中年妇女捡到,该妇女将钱包交给巡逻至此的交巡警后不愿留名就走了。民警打开钱包,发现里面有失主的银行卡、手机缴费单及510元现金,民警想到失主一定很着急,随即通过手机缴费单上的手机号码与失主联系,结果语音提示该手机已停机。随后民警又通过银行卡找到顾某的详细地址,再通过顾某所在的村委会找到顾某。丢失的钱包24小时后,又回到了顾某手中。

京江晚报记者 竹生 学林

已过不惑之年的雷仁,虽是个农民,情感经历却颇具传奇色彩。几年前,发妻以200万卖掉娘家陪嫁的青铜器后,向他提出了离婚,他也“意外”成了百万富翁,后来通过电台节目结识了一个靓女甄柯莲,先后借给她近30万元,对方感恩下嫁。谁曾想,刚结婚不久,甄柯莲就成了“落跑新娘”,雷仁辗转千里找到娇妻时,却被眼前的一幕惊呆了……

□扬州时报记者 葛学涛

百万富翁千里寻妻 不为被骗30万,只为情难断

家传青铜器卖了200万,家却散了

雷仁老家在郊区,家里兄弟姊妹多,没念过什么书,30多岁才讨到媳妇。妻子苏某嫁到雷家时,娘家陪嫁了一件家传青铜器,当时没觉得有啥稀奇,日子过得倒也平静。到了2004年的一天,一个民间文物贩子的出现,打破了这种平静。

那天,文物贩子来到雷仁所在的集镇回收民间文物,雷仁把妻子的家传宝贝拿出来让他“鉴定”,虽然对方口口声声说“不值钱”,但雷仁根据他的表情推断“这件青铜器肯定有来头,价钱应该不低”。回家后,雷仁把自己的推断告诉了妻子苏某。没多久,苏某就在懂行的朋友陪同下到北京鉴定,专家给出的市价是200万!这让苏某欣喜若狂,不久就把宝贝出手了。

天降横财,雷仁和妻子乐得都有些找不着北。没多久,两人的感情出了问题,最终离婚收场,各自分得100万家产。

同居靓女“借”走30万,没写字据

离婚后,老雷来到扬州发展,平时闲着没事喜欢听广播。一天

晚上,他在一个交友节目上,听一个女孩说自己是剩女,并开玩笑说是“齐天大剩”,甜美的声音和幽默的话语让老雷心动了,他打了结交电话邀约见面。让老雷没想到的是,对方不仅声音甜美,还是个不到30岁的靓女,名叫甄柯莲。

两人交往一段时间后,很快就同居了。同居后,小甄说她在老家的哥哥要做生意,急需用钱,一听是“大舅哥”用钱,老雷二话没说就给了小甄10万元,鉴于两人的亲密关系,当时没写字据。后来小甄又以母亲生病等理由,借走近20万元。前后加起来约30万元。

娇妻新婚不久就失踪,他千里寻妻

2008年初,老雷和小甄喜结连理。新婚不久后的一天,老雷回家发现小甄不见了,等了一整夜都不见踪影。

后来的好多天,小甄都没有回来。回想起生活中的很多事,老雷认为妻子的“逃跑”是有预谋的,也是有苦衷的,下决心一定要找到妻子。

老雷一直不知道小甄老家的具体位置,查询她的身份证号,发现身份证也是假的。寻找一度陷入僵局,老雷一气之下向法院提起了离婚诉讼。后来,老雷无意间发现了妻子的一张照片,背景是

云南一个县的旅游景点,再综合妻子平时的“蛛丝马迹”,老雷就此踏上“按图索妻”之路。苍天不负有心人,昆明一个卖小饰品的店主认出了照片上的人是甄柯莲,两人是中学同学,并告诉了他甄柯莲的家庭住址。

娇妻竟早有智障儿,他选择不追究

几经周折,老雷找到了甄柯莲的老家。看到老雷,小甄泪如雨下,本来怒气冲冲的老雷变得心软了,他想听听这个卷走他30万的“枕边人”是如何解释的。小甄从家里抱出一个小孩,让老雷惊讶的是,这个孩子是智障儿。

小甄哭着讲述了她的不幸遭遇:她在嫁给老雷前,结过一次婚,生了一个智障儿,最终被嗜赌如命的丈夫抛弃。她除了照顾年幼的孩子,还要照顾年迈多病的母亲,从老雷那里“借”来的钱基本上都给孩子治病了。

当老雷问她为何当初不告知实情时,小甄说怕老雷知道真相后会嫌弃她,因为她曾有过被骗的经历。了解了事情的来龙去脉后,老雷决定不再追究小甄的行为,“我的钱也算不劳而获,拿给孩子治病,我的良心也能得到安宁。”老雷回到扬州向法院撤销了离婚诉讼。

(文中人物系化名)

创造生命奇迹

早产两个半月 550克婴儿闯过“鬼门关”

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 朱志庆)因母亲患有妊娠高血压综合征,一名7个半月大的男婴被紧急剖宫产出。婴儿出生时仅550克(即1斤1两),并患上了呼吸窘迫综合征。昨天,徐州第一人民医院医护人员经过7天的精心治疗和护理,躺在暖箱中的早产婴儿已初步度过危险期,创造了国内早产超低出生体重儿存活的奇迹。

据徐州第一人民医院的主治医生祝医师介绍,孩子的母亲是来自淮北的一位37岁孕妇,此前她曾生育两胎,第二胎婴儿不幸夭折。这一次,她在妊娠30周时,突感身体不适,到淮北当地几家医院治疗均无效果。2月1日,她在家人陪伴下转到徐州市第一人民医院,经过检查,该孕妇患有重度妊娠高血压综合征。医院当日便为她紧急实施了手术,剖宫分娩出一名早产10周的男婴。

“孩子出生时,体重仅有550克,头部只有一个小馒头大,整个身躯只有大人的巴掌大小。”祝医师说,孩子四肢纤细,皮色透明,腿部还不及

成年人的拇指粗,所以大家称他为“拇指男孩”。这名婴儿也是徐州市第一人民医院有史以来治疗的体重最轻的婴儿,其体重在江苏省乃至全国也应是最低的。“虽然有一些低于600克的婴儿出生,但是都没有能够存活下来。”

因为早产脏器发育不完全,“拇指男孩”一出生就患上新生儿呼吸窘迫综合征,被紧急抢救,给予保温、清理呼吸道等处置,同时给予抗感染、营养神经细胞、促进肺成熟、改善微循环、纠正内环境紊乱等治疗。经过该院儿科医师专题研究,他们为“拇指男孩”紧急在气管内插管以辅助呼吸,并在肺部添加医用活性炭,增强他的呼吸功能。由于孩子的肠胃不成熟,医生采用一根导管经过外周的表面静脉,置入到接近心脏周围的静脉,通过这根导管输入“养料”。

与此同时,“拇指男孩”也显示了旺盛的生命力,经过抗菌治疗,目前他的身体各项指标除体重外都相对正常。至昨天,“拇指男孩”经过一周护理照料,体重已经达到了700克,比出生时重了150克。

小链接

医学上婴儿的正常体重在2500克到4000克之间。出生体重在2500克以下的为低出生体重儿,出生体重在1500克以下的新生儿为极低出生体重儿,出生体重在1000克以下的为超低出生体重儿。

“复制”生还奇迹

84岁老奶奶 两次从4楼掉到2楼都生还



救援现场

从4楼阳台坠落到2楼,还能安然无恙,这也算奇事一桩了。更奇的是,这位84岁的坠楼人3天后竟“复制”了一次生还奇迹。这一次,没有前一次幸运,她因胸部骨折戳伤了肺部而住院,却也无生命危险。

2月5日下午1时许,住在安庆市人民新村16栋2单元4楼的84岁老人刘奶奶,因用竹竿晒衣服,身体前倾翻挂在阳台上,周围邻居来不及营救,只能眼睁睁看着她双手抓着阳台边,最终支持不住,坠落在2楼搭建棚屋的石棉瓦上。后来,辖区人民路派出所民警闻讯赶到现场,将刘奶奶从屋顶上弄下来,紧急送往医院。经医生检查,刘奶奶除了受到惊吓,身体并无大碍。一时间,安徽省内几家媒体纷纷报道刘奶奶的生还奇迹。

谁曾想,案发后的第4天,刘奶奶又“复制”了一次生还奇迹。2月8日晚7时许,安庆市消防支队特勤中队接到报警:人民新村16栋2单元4楼一位84岁的老太太在阳台收被子时,不慎从4楼坠到2楼阳台,身体受伤无法动弹,请求救援。“这不是前几天刚发生的事情嘛!”人民路派出所民警同步得到报警时有点犯糊涂,好在刘奶奶的儿子就是该派出所的值班员,大家迅速赶到现场,只见刘奶奶被摔在2楼阳台外的棚屋顶上,离地面高约3米。现场救援的指挥员立即命令使用抢险车进行照明,同时,利用六米消防拉梯搭建救生通道,3名消防官兵迅速上到二楼,将受伤的刘奶奶营救下来。

目前,刘奶奶在住院疗伤。
皖江晚报记者 任祥斌 文/摄